

大漢公報

The Chinese Times
PRINTERS AND PUBLISHERS
PUBLISHED EVERY DAY EXCEPT SUNDAY AND
HOLIDAYS BY THE CHINESE FREEMASONS
OF CANADA PUBLISHERS LTD.
THE OLDEST CHINESE DAILY NEWSPAPER
IN CANADA, ESTABLISHED SINCE 1907
"Second class mail registration number 0009"
NO. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER B. C. V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941
685-8812

本報創刊於一九〇七年
報天告氣
雨驟有陰天今
度十度溫高最
度五度溫低最

趙紫陽談中美關係 並論國際大問題

【華盛頓電】美國總統府列根在星期二晚歡迎中國總理趙紫陽的晚宴中，建議召開美、中、南、北、韓四國會議，以解決南北韓半島對峙之局面。列根尋求趙紫陽對上述會議之支持。

較早前，趙紫陽曾與列根及美國國務卿舒爾茨舉行會談。

（中國新聞社北京一月十一日電）華盛頓消息：趙紫陽總理說，中國政府十分重視中美關係，中美關係如何，對世界全局，對世界局勢的發展不能不產生重大的影響。

趙紫陽說，中國方面希望中美關係能夠穩定而持久地發展下去，能否穩定持久發展，關鍵是台灣問題。具體地說，兩國關係不穩定的根本障礙就是美國國會制定的一與台灣關係法。這個障礙不徹底排除，兩國在各個領域的合作不能不受到影響，即使兩國關係有所發展，也是不鞏固不穩定的。

趙總理是在與列根總統會談後說上述話的。中國外交部新聞司司長齊懷遠向中國記者介紹了兩國領導人會談的情況。他說，會談的氣氛是友好和認真的。雙方就中美兩國關係和共同關心的國際問題交換了意見。

趙紫陽告訴列根：中國政府準備以最大的厚意，態度來實現大陸和台灣的和平統一。在和平統一的前提下，什麼問題都好商量。但這是中國的內政，我們不能向外國作出只採取和平方式實現統一承諾。

齊懷遠說，趙紫陽與列根會談，這對加強兩國之間的相互信任是至關重要的。

又電：趙紫陽在與列根、蘇聯談話時說，中國希望和蘇聯關係正常化。近年來，中蘇關係有了一些改善，但是，看來在克服三大障礙方面沒有什麼進展。如果這三大障礙不能排除，中蘇關係難有大的改善。

趙紫陽說，民主東埔寨去年十二月訪問了中國，三方都堅持按照聯合國大會通過的決議解決柬埔寨問題，這表明三方抗戰團結正在加強。

關於中東問題，趙紫陽說，不久前，美國和以色列達成了新的戰略合作協議，這在阿拉伯國家中引起了強烈反應。我們也對此感到不安。

他說，美國應該充分尊重阿拉伯人民的利益。我們也對此感到不安。

應邀出席港大評議會例會和晚宴 許家屯就港問題發表重要談話

（中國新聞社香港十一日電）新華社香港分社社長許家屯昨日應邀出席香港大學評議會例會和晚宴。會上許家屯發表了題為「前途與希望」的講話。講話指出，中國對有別於香港主權的方針政策，是建立在尊重歷史、尊重現實、並照顧到香港各方面利益基礎上的。這是長期戰略決策，不是急功近利、不顧大局的短期行為。許家屯說，目前，香港正處於一個歷史性的轉捩點，中國政府正以一個歷史性的姿態，恢復行使對香港地區的主權，並保持香港的穩定和繁榮。這是中國政府既定的方針和堅定的立場。

他又說，有關恢復行使香港主權的方針政策，大體包括以下一些方面：即收回香港主權之後，根據憲法第三十一條規定，香港成為特別行政區，特別行政區將根據基本法，由當地

許家屯在港大評議會 答覆與會者幾個問題

（中國新聞社香港十一日電）新華社香港分社社長許家屯一月十日在港大評議會例會和晚宴上，就香港前途問題和知識份子關心的問題發表了題為「前途與希望」的講話，受到了與會者的歡迎和關注。許家屯講完後，與會者提出了一些問題，希望他作進一步闡述和解釋。主要問題及答覆如下：

問：許社長講到收回香港主權後，原香港政府各部門中外公務員，能否繼續留用？

答：我國政府領導人已經表示過，收回香港主權之後，原香港政府各部門的公務員，是根據「人隨地走」的原則，由他們自己選擇。這是不屬於政府職責範圍的事務，將由特別行政區政府決定。

問：關於照顧英國及其他國家在香港的經濟利益一項，其中英商、美商、太古、怡和等英資企業，將和現在一樣繼續做生意嗎？

答：照顧英國在香港的經濟利益，如匯豐、太古、怡和等英資企業，將和現在一樣繼續做生意。這是中英兩國政府已經達成協議的。

問：特別行政區政府同北京中央政府的關係如何？

答：特別行政區政府同北京中央政府的關係，是根據基本法第三十一條規定，特別行政區享有高度的自治權，採取特殊的政策，它同內地的省、市不同。

問：特別行政區政府在那些事情上被領導？

答：特別行政區政府在那些事情上被領導，這些事情是由中央政府決定。特別行政區政府享有高度的自治權，具體權限基本法有明文規定。有人擔心特別行政區成立後，中央政府會干預過多，這是不符合基本法的。

雲色魔續肆虐

（雲訊）繼昨日日本關昨日日本報報導有三名雲南婦女在巴士站附近被強姦後，又有一女子被強姦。警方表示，週二凌晨，一名十九歲女子在雲南昆明與卡爾頓附近一車房被強姦。她是在門前樓梯口被人從後強姦的。

另外三名女巴士乘客在雲南三處不同地方下車後，亦在巴士站附近被強姦。（詳情請參閱昨日本報。）

雲渡海飛翔船減價吸引搭客

（雲訊）來往雲南與騰慶的飛翔船將減價，以吸引更多搭客。據悉，飛翔船公司為了擴大市場，特別在節日期間推出優惠價格。搭客可以享受到舒適的船隻和優質的服務。此外，飛翔船公司還提供多種航線選擇，方便搭客前往不同目的地。

巴士公司的保安人員已從警方處獲發第四名女子被強姦的報告

該公司一千八百名司機及巴士保安人員已與警方合作，以便將該強姦犯緝拿歸案。警方表示，這名女子是在巴士上被強姦的，當時她正獨自乘坐巴士。警方在接到報案後，立即展開調查，並對該巴士公司的保安人員進行了培訓，以提高他們的警覺性和處理能力。

人組成政府進行管理，原香港政府各部門中外公務員，警政人員可予留用，特別行政區有高度的自治權，獨立的司法權和終審權，社會經濟制度不變，原有的法律基本不變，保持自由港和國際金融中心地位，港幣繼續流通和自由兌換，居民享有言論、出版、集會、結社、通信、入境等自由，照顧英國及其他國家在香港的經濟利益；特別行政區同世界各國及各有關國際組織保持發展經濟、文化等關係，並可自行簽發出入香港的旅行證件；香港社會治安由特別行政區政府負責維持；等等。

中國規定了到一九九七年收回香港主權之後，香港現行的資本主義制度保持五十年不變。從現在到一九九七年這五十年時間還有三十年多一點時間，三十年再加五十年是六十年，是半個多世紀的時間。如果以人來說，包括我們這一代在內，是兩代甚至三代人的問題。

院戲大星金

GOLDEN STAR THEATRE
1339 KINGSWAY, VANCOUVER, B.C. V5V 3E3
Tel: 872-2412

中國最新少林武術電影聲震全球億萬巨擘！
場面雄偉氣勢磅礴

新方世

今天隆重放映，武術巨片，敬請各界光臨。

萬入空巷 場面浩大

全部真功夫登場
個個獻出武林絕技

中國廣州文娛大集團出品
(NEW) THE YOUNG HERO OF SHAOLIN

廣告

專業技師
承接各類
家庭裝修
電話：254-5661

Richmond Home Entertainment

3431 Chatham St., Richmond. V7E 2Y9
TEL: 277-5020

本公司貨品保證全卑詩省最平
瘋狂大平價

JVC
Panasonic
Technics

JVC-T120 錄影帶 9.99
Panasonic PV1220 錄影機 548.00
Panasonic PV 1323 錄影機 原價 \$695 狂減 \$599

安樂麵家

On Lok Rest. & Wonton House
2010 E. Hastings Street, Vancouver, B.C.
Tel: 253-3656 253-3656

錄影機抽獎

每星期抽獎一次
人人可有機會。

華聲錄影公司

337 Gore Avenue Vancouver, B.C. V6A 2Z3 (604) 669-9059 682-5725

739 Columbia Street New Westminster V3L 4X7 525-6911

RCA 900 Convertible VCR
RCA color camera
RCA VK 250 6 FOR \$53.99
RCA VK330